# Historical Marker - S588C - State Bar of Michigan (Marker ID#:S588C)



## Front - Title/Description

### State Bar of Michigan

The State Bar of Michigan was established by the legislature in 1939 as an organization dedicated to improving the administration of justice and the delivery of legal services. Every lawyer licensed to practice in Michigan is required to be a member. The organization is under the supervision of the Michigan Supreme Court. Before 1935 lawyers could join the Michigan State Bar Association, which was organized in 1890. The State Bar made this building its headquarters in 1950. A four-story addition was completed in 1979. The State Bar of Michigan's guiding principle, expressed by its first president, Roberts P. Hudson, is "No organization of lawyers can long survive which has not for its primary object the protection of the public."

**Back - Title/Description** 

### Significant Date:

Industry and Invention (1875-1915)

Registry Year: 1987 Erected Date: 1987

#### **Marker Location**

Address: 306 Townsend Street

City: Lansing

State: MI ZipCode:

County: Ingham

Township: Lansing

Lat: 42.73096700 / Long: -84.55562400

Web URL: